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καλπμέρα...
ΒΟΛΟΣ, 16. Εγκαινιάστηκε χτες 

στην πόλη μας από τον υπουργό 
Παιδείας Γιώργο Παπανδρέου το 
Θεσσαλικό Πανεπιστήμιο, το οποίο 
ήδη λειτουργεί από τον περασμένο 
Οκτώβριο.

Στο Πανεπιστήμιο σπουδάζουν

αυτή την περίοδο 110 φοιτητές, δια
μοιρασμένοι στα τμήματα Παιδαγω
γικής Δημοτικής Εκπαίδευσης, 
Νηπιαγωγών και Γεωπονίας - Φυτι
κής ζωικής παραγωγής.

Τον ερχόμενο Σεπτέμβριο, είπε ο 
υπουργός Παιδείας στο σύντομο χαι
ρετισμό του των εγκαινίων και μετά
την προσφώνηση από τον πρόεδρο 

ι» της ΔΕ Παντελή Λαζαρίδη, πρόκει
ται να λειτουργήσει το τμήμα Χώρο-
ταξικής Περιφερειακής Ανάπτυξης 
και από το Σεπτέμβριο του 1990 το 
Τμήμα Ιατρικής στις εγκαταστάσεις 
της Λάρισας. Ηδη, πρόσθεσε ο κ. 
Παπανδρέου, έχει εγκριθεί η προκή
ρυξη 20 θέσεων Διδακτικού και Επι
στημονικού Προσωπικού (ΔΕΠ)».

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν ο α
ναπληρωτής υπουργός Βιομηχανίας 

1 - Ενέργειας Παυσανίας Ζακολίκος, ο 
υφυπουργός Γεωργίας Δπα. Πιτσιώ- 
ρης, οι περιφερειάρχες Θεσσαλίας 
Δημ. Παπαβασιλείου και Ηπείρου 
Ευριπίδης Καφαντάρης, ο νομάρχης 
Μαγνησίας Θανάσης Σιάτρας, βου
λευτές του ΠΑΣΟΚ και της ΔΗΑΝΑ 
και πλήθος κόσμου.

Από την εκδήλωση απούσιασαν οι 
δήμαρχοι Βόλου Μιχάλης Κουντού- 
ρης, που είχε ορισθεί και ομιλητής, 
και Νέας Ιωνίας, διότι είχαν εκδη
λώσει την αντίθεσή τους «για την τέ
λεση εγκαινίων σε προεκλογική 
περίοδο».

Απαντώντας, έμμεσα πλην σαφώς 
στις θέσεις αυτές, ο κ. Παπανδρέου 
τόνισε ότι «δεν πρόκειται να κάνω 
εδώ καμία προεκλογική εξαγγελία, 
ούτε θέλω αυτή η συνάντησή μας να 
είναι προεκλογικού χαρακτήρα. Θέ
λω να σας διαβεβαιώσω, ότι από 
πλευράς μας, θα βοηθήσουμε στο μέ
τρο των δυνατοτήτων μας ώστε το 

■ Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, να εκ- 
φράσει τις προσδοκίες όλων μας». 
• Υπενθυμίζεται ότι το Θεσσαλικό 
Πανεπιστήμιο, έχει εγκατασταθεί 
στο πρώην εργοστάσιο «Μεταλλουρ
γική Παπαρήγα» που αγοράστηκε 
από το δημόσιο μέσω της ΕΤΒΑ, 
στην οποία είχε περιέλθει και έγιναν 
σχετικές εργασίες αποκατάστασης 
του κτιρίου. Βρίσκεται στη νότια εί
σοδο της πόλης, στη θέση «Πεδίο 
Αρεως».

Οι φοιτητές διαμένουν σε ξενοδο
χείο της περιοχής Αλυκές, το οποίο 
εχει ενοικιασθεί από το Πανεπιστή
μιο, καθώς δεν έχουν ακόμα κατα- 
σκευασθεί τα κτίρια της Φοιτητικής 
Εστίας. ίΖ


